Здравствуйте!
Меня зовут Горбунова Есения, учусь я в 8 классе БКШ.
Я очень благодарна за поддержку в прошлом учебном году. Это помогло мне не беспокоиться за финансовую сторону моего обучения и спокойно совершенствоваться в моем виде спорта и учёбе.
 У меня появилась возможность выехать не важные для меня старты и выполнить норматив Мастера спорта России. Ещё раз огромное спасибо за ваше благородное дело!

Мои цели на 2012-2013 учебный год и сезон.

Спорт.
В спорте особых целей в том направлении, чтобы выполнить какой- то следующий разряд нет. Есть цели на определённые соревнования, на выступления на них. Этот сезон будет очень сложным и насыщенными разными соревнованиями. Начиная с городских, заканчивая Россией, а может чем- то большим… Пока не знаю, как пойдёт. Сезон только начался, и мы только начали тренироваться. Втягиваться после отдыха очень трудно. Поэтому пока что я не могу назвать определённые места, какие я смогу занять, я сама ещё не знаю. Ну конечно я надеюсь, что этот сезон будет не хуже предыдущего, даже думаю должен быть лучше. 

Учёба.
Начался новый учебный год. У нас появились новые предметы, и станет ещё труднее. Но расслабляться я не собираюсь. Как работала, так и буду работать. Я привыкла к этому, и я умею это делать. 
Конечно сложно будет совмещать спорт с учёбой, но я буду прилагать все усилия к этому. В прошлом году я участвовала в двух городских олимпиадах и заняла 2 и 4 места. В этом году постараюсь пройти на большее кол - во олимпиад и показать лучшие результаты. Хотя это будет сложно, первые соревнования уже в начале октября. Так же обязуюсь окончить учебный год как и все предыдущие – с «отлтчием»!

Я буду продолжать трудиться. Тренироваться и учиться. И очень надеюсь на вашу поддержку. Спасибо вам за то что вы мне помогали в прошлом году!

