

Здравствуйте, меня зовут Рената Тагирова. Я учусь в БКШ всего второй год, проучилась в 9-ом классе, сейчас учусь в 11-ом. 
На самом деле, я мечтала учиться в БКШ давно, начиная с 5-го класса. Но тогда я была маленькой и жила далеко, так что родители боялись за меня. Все же в 9-ом классе я начала свое обучение в БКШ. Для моей семьи  оказалась дороговатой плата за учебу, поэтому я попробовала поступить в СУНЦ УрГУ в Екатеринбурге. К моменту моего поступления он стал уже СУНЦ УрФУ. Если честно, сразу, как я приехала туда, поселилась в общаге, мне стало не хватать моих учителей и особой, семейной атмосферы, которая царит в БКШ. По причине того, что в СУНЦе мой класс отставал от программ по физике и математике, я решила вернуться назад. Все же лучше получить достойное образование в БКШ, чем держаться за то, что в Екатеринбурге обучение обходится дешевле.
Сейчас я стараюсь нагнать мой класс по математике и физике, для этого я занимаюсь у репетитора и сама сижу над учебниками. Эти предметы нужны мне для поступления в ВУЗ. За тот год, что я провела в Екатеринбурге, я поняла, что лучше всего участвовать в различных вузовских олимпиадах. Я еще не определилась, в какой ВУЗ буду поступать, но у меня на примете СПбГУ и НИУ-ВШЭ. Мне хочется участвовать в олимпиадах этих ВУЗов. 
За годы моего обучения в школе, я успела окончить музыкальную школу, занимаюсь в театре-студии «Дефицит» четвертый год, становилась победителем городского этапа олимпиады школьников по истории в 8-ом классе, призером городского этапа олимпиады школьников по физике в 8-ом классе, призером городского этапа олимпиады школьников по математике в 9-ом классе, призером олимпиады «Эврика!» от журнала «Математика в школе»,  победителем математического турнира школьников от УрФУ в 10-ом классе в  составе команды от СУНЦ УрФУ. Так же участвовала в онлайн-туре олимпиады «Физтех-2012» и получила диплом 2-ой степени по физике и 3-ей степени по математике.
Благодарю Вас за возможность стать одной из тех, чье старание и успехи уже были оценены.



